
HERBIVORE  by STEPHEN WEST 
РАЗМЕРЫ Один размер 

ГОТОВЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ 
20 дюймов от набора петель вдоль центра, 56 

дюймов в размахе крыльев по краевым стежкам. 

Измерения проводились после блокировки. 

Спицы 4 мм  круговые 80 см 

12 маркеров петель, гобеленовая игла 

 

Плотность: 
22 п. = 10 см лицевой гладью (Плотность не имеет решающего значения, но она повлияет на 

окончательный размер. 

ПРЯЖА 
Fingering weigh, 430 ярды/ 393 м 

ПРИМЕЧАНИЕ Разные размеры могут быть легко достигнуты путем изменения длины в РАЗДЕЛЕ 2. 

Работая в 4-ом ряду повторите ряд в этом разделе до более чем 12″= 30 см для большей шали или 

меньше 12″ для меньшей версии. 

ОПИСАНИЕ 
Набрать 2 п., лицевыми 6 рядов. В конце последнего ряда повернуть деталь на 90° по часовой 

стрелке. Поднимите и провяжите 3 п., по одной из каждой краевой петли. Повернуть еще на 90 

градусов. Поднять и провязать 2 п. 

Установочный ряд 1 (ИС): 2 лиц. п., накид, 1 лиц. п., 1 изн. за заднюю стенку (перекр. петля), 1 

лиц. п., накид, 2 лиц.= п. 9 п. 

Установочный ряд 2 (ЛС): 2 лиц. п., накид, 1 лиц. Поставить маркер, п. 1 изн., накид, п. 1 лиц. 

п. за заднюю стенку (перекр. петля), поставить маркер, накид, 1 изн., поставить маркер, 1 лиц., 

накид, 2 лиц. =13 п. 

Установочный ряд 3 (ИС): 2 лиц. п., накид, изнаночными до маркера, пересн. маркер, 1 лиц. 

п., изн. п. за заднюю стенку, пересн. маркер, 1 изн. заднюю стенку, пересн. маркер, изн.1задн. 

стенку, 1лиц.п., пересн. маркер, изн. до последних 2 п., накид, 2 лиц.п.= 15 п. 

>>>> РАЗДЕЛ 1 <<<< 
Ряд 1 (ЛС): 2 лиц. п., накид, лицевыми до маркера, переснять маркер, (1 изн. п., 1 лиц. п. за 

заднюю стенку) до Маркера, накид, переснять маркер, 1 лиц. задн.стенку, пересн.маркер, накид, 

(1 лиц. задн.стенку, 1 изн.п.) до маркера, пересн.маркер, лиц. до последних 2 п., накид, 2 лиц.п. 

Ряд 2 (ИС): 2 лиц. п., накид, изнаночные до маркера, пересн. маркер, 1 лиц. п., (1изн. п. за 

заднюю стенку, 1 лиц. п.) до маркера, пересн. маркер, 1 изн. за задн. стенку, пересн. маркер, 1 

лиц., (1 изн. за задн. стенку, 1 лиц. п.) до маркера, пересн. маркер, изнаночные до последних 2 п., 

накид, 2 лиц. п. 



Ряд 3 (ЛС): 2 лиц. п., накид, лиц. п. до маркера, пересн. маркер., 1 изн. п., (1лиц. п. за заднюю 

стенку, 1 изн. п.) до маркера, накид,переснять маркер,  1лиц. за заднюю стенку, переснять маркер, 

накид,1 изнаноч., (1 лицевая за задн. стенку, 1 изнаночная) до маркера, переснять маркер, 

лицевыми до последних 2 п., накид, 2 лиц. 

Ряд 4 (ИС): 2 лиц. п., накид, изнаночными до маркера, переснять маркер, (1 лиц. п., 1 изн. п. за 

заднюю стенку) до маркера, переснять маркер, 

1изн. за зад.стенку, пересн.маркер, (изн. за заднюю стенку, 1 лиц.) до маркера, пересн. маркер, 

изнаночными до последних 2 п., накид, 2 лиц. 

Повторяйте последние 4 ряда, пока работа не достигнет длины около 5 дюймов от наборного края 

вдоль центра. Закончите Рядом 4. 

>>>> РАЗДЕЛ 2 <<<< 
Первый ряд (ЛС): 2 лиц. п., накид, *поставить маркер, 1 изн. п., 1 лиц. п. за заднюю стенку, 

накид, поставить маркер, 1 лиц. п. за заднюю стенку, поставить маркер,yo, 1 лиц. п. за заднюю 

стенку, 1 изнан., поставить маркер*, лицевыми до маркера, переснять маркер, (1 изн, 1 лиц за 

заднюю стенку) до маркера, накид, переснять маркер, 1лиц. за задн.п., пересн. маркер, накид, 

(1лиц. задн.стенку, 1 изн.п.) до маркера, переснять маркер, лицевыми до последних 7 п., 

повторить от * до *, накид, 2 лиц. 

Второй ряд (ИС): 2 лиц. п., накид, 1 изн. п., *переснять маркер, 1 лиц. п., (1изн. п. за заднюю 

стенку, 1 лиц. п.) до маркера, переснять маркер, 1 изнан. за задн. стенку, переснять маркер, 1 лиц, 

(1изн. п. за заднюю стенку, 1 лиц. п.) до маркера, переснять маркер *, изнаночными до м, 

повторить от * до *, изнаночными до маркера, повторить от * до *, 1 изнан, накид, 2 лиц. 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц. п., накид, лицевыми до маркера, * переснять маркер, 1 изн. п., (1лиц. п. за 

заднюю стенку, 1 изн. п.) до маркера, накид, переснять маркер, 1 лиц. п. за заднюю стенку, 

переснять маркер, накид, 1 лиц.п., (1 лиц. п. за заднюю стенку, 1 изн. п.) до маркера, переснять 

маркер *, к в м, повторить от * до *, лицевыми до маркера, повторять от * до *, лицевыми до 

последних 2 п., накид, 2 лиц. п. 

Ряд 2 (ИС): 2 лиц. п., накид, изнаночными до маркера, * переснять маркер, (1 лиц. п., изн. п. за 

заднюю стенку) до маркера, переснять маркер, 1изн. п. за заднюю стенку, переснять маркер, 

(1изн. п. за заднюю стенку, 1 лиц. п.) до маркера, переснять маркер *, изнаночными до маркера, 

повторить от * до *, изнаночными до маркера, повторять от * до *, изн. до последних 2 п., накид, 

2 лиц. 

Ряд 3 (ЛС): 2 лиц. п., накид, лицевыми до маркера, * переснять маркер, (1изн. п., 1лиц. п. за 

заднюю стенку) до маркера, накид, переснять маркер,1 лицев. за задню стенку, переснять маркер, 

накид, (1 лиц. п. за заднюю стенку, 1 изн. п.) до маркера, переснять маркер *, лицевыми до 

маркера, повторить от * до*, лиц. п. до маркера, повторить от * до *, лицевыми до последних 2 п., 

накид, 2 лиц. п. 

Ряд 4 (ИС): 2 лиц. п., накид, изнаночными до маркера, * переснять маркер., 1 лиц. п., (1изн. п. за 

заднюю стенку, 1 лиц. п.) до маркера, переснять маркер, 1изн. п. за заднюю стенку, переснять 

маркер, 1 лиц., (1изн. п. за заднюю стенку, 1 лиц.) до маркера, переснять маркер *, изнаночными 

до маркера, повторить от * до*, изнаночными до маркера, повторить от * до *, изн. п. до 

последних 2 п., накид, 2 лиц. п. 



Повторяйте последние 4 ряда, пока работа не достигнет длины около 12 дюймов от наборного 

края до центра. 

Закончите Рядом 2. 

Повторяйте последние 4 ряда, пока длина работы не достигнет примерно 12 дюймов от края 

набора петель по цв., заканчивая рядом 2. 

Край 
3 лицевых вязать ровно, без накидов прибавок и удалить маркеры. 

ОТДЕЛКА  
Закройте все п. следующим образом (2 лиц.вместе через заднюю стенку, перекиньте п. обратно 

на левую спицу) до конца ряда. Сплетите концы и заблокируйте шаль блокировочной проволокой 

для получения прямого края. 

 Наслаждайтесь! 


